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1.1 Complexe getallen voorstelllen in het complexe vlak

1.1 Complexe getallen voorstelllen in het complexe vlak

Oefening 1.1.1. Gegeven zijn volgende complexe getallen. Bereken.

oz, =3+4i
® z,==2+i
e z3=3
[ ] Z4 = _1 - 31
1 Zl +Z4 = ...
2. 22 . Zl = ... ...
3- Z3 - Z4 = ... ...
4. Z4 . Z4 = ... ...
z
5. 2= ..
21
6 Z3 +Zz = ...
z
7. 2= ..
23
8 Zy 23 = ... ...
z
9 L ..
Z3
z
10. L= ..
2y
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1.2 Complexe getallen voorstelllen in het compexe vlak

1.2 Complexe getallen voorstelllen in het compexe vlak
Oefening 1.2.1. Stel devolgende getallen voor in het complexe vlak.

o 3+2i

o —3+2i

Oefening 1.2.2. Stel devolgende getallen voor in het complexe vlak.

o 3+4i
o —2+i
o —1-—3i
o —7i

o 7+12i
o —4+5i

e 1+6i
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1.3 Complexe getallen voorstelllen in het compexe vlak
1.3 Complexe getallen voorstelllen in het compexe vlak

Oefening 1.3.1.

1.z, =3+4i ...

2. =5 (cos (£) #isin(£)) o

3. z3=-240 ...

2. 2= V5 (cos (i (Z2)) isin (tan () oo
5.25=5 ...

6. zg = 5(cos(0) +isin(0)) ... ...

7. z;=-3-4i ...
8. 28=5<cos <7z'+tan_l <£§l>>+isin(7t+tan_l (g))) ......
9. 2g=2-2i ...

10. z,0 = 2\/5<cos (_Tﬂ> +isin<_Tﬂ>) ......

Oefening 1.3.2.

1 zy=14+i ...
2. z2=\/§<cos<%>+isin<%>> ......
3. z3=-1 ......

4. z, = 1(cos(n) +isin(w)) ......

5. 25=0+51 ......
6. z¢ =5<cos<g) +isin<g)> ......
I Z7=—4+Ol ......

8. zg =4(cos(w) +isin(x)) ......

9. zg=3i .....
10. z,0=3 (cos(%) +isin(%>> ......

Oefening 1.3.3.

1. Z1=4+Ol ......
2. z, :2<cos<g)+isin<%)> ......
3. Z3=0+2l ......

4. z, =4(cos(0) +isin(0)) ......

5- ZS = —2 - 31 ......
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1.3 Complexe getallen voorstelllen in het compexe vlak

p. 1.4
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8.

9.

1.

2.

8.
9.

z;=1=-3i ...
zZg = \/F)(cos <tan'1 <_T3>> + isin <tan_l <_T3>>> ......
zg=24+0i ......

10. z,0 =2(cos(0) + i sin(0)) ... ...

Oefening 1.3.4.

zp=-=14+0i ...

22 = V0 (cos (tan (2)) #isin (s (Z))) e
Z3=—4+20 ...

z, = 1 (cos(x) + isin(x)) ... ...

25 =0+4i ...

Z6 =4<cos (g) +isin(%)) ......
z;=34+0i ...

zg = 3(cos(0) + isin(0)) ...

29=—5+51 ......

10. z,0 = 5\/5(005 (%) +isin(%>> ......
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1.4

1.4

p. 1.5

Kwadratische vergelijkingen oplossen in de complexe getallen

Kwadratische vergelijkingen oplossen in de complexe ge-

tallen

e N o o 0w b=

© e N o o k6w b=

Eigenschap 1.4.1.

Oefening 1.4.1.

De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van

De wortels van

10. De wortels van

Oefening 1.4.2.

De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van
De wortels van

De wortels van

10. De wortels van

X1

2a

en

Xy =

—b—Vb? - 4dac

2a

x* +4x 45 =0 zijn

x?—6x+10=0zjn ..

—2x% + 4x + 8 zijn

XX 4+2x+2=0

3x% — 6x + 3 zijn

zijn

3x2 —6x+7=0zjn ..

5x2+10x + 15 =

0 zijn

4x> +4x+5=0zjn ..

x> —8x+20=0zjn ..

x? —4x 43 zijn

22 +4x+5=0zijn ..

2x% 4 5x + 2 zijn

2x2 +6x+ 10 =

0 zijn

3x2 +9x 4+ 15 = 0 zijn

x> +6x+10=0zjn ..

x* 4 2x — 8 zijn

2x* —4x+6=07zjn ..

3x2 +12x 4+ 20 =

0 zijn

4x? + 8x + 18 = 0 zijn

x? +4x 48 =0 zijn
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die echter samenvallen als b*> — 4ac = 0, en dan gelijk worden aan x; = x, =

Een (reéle) tweedegraadsvergelijking van de vorm ax? + bx + ¢, met a,b,c € R en a # 0 heeft altijd
twee complex toegevoegde oplossingen, namelijk

_—b+ Vb2 —4ac

—b

2a°
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